Oro-3anaguelil rocy1apCTBEHHBIN YHUBEPCUTET
Kadenpa nanorexnonorui, o0miei u npuKIagHoOn PU3UKU

IIpeaBapuTeJbHBIA IOKA3 PE3yJIbTATOB HAYYHO-
HUCCJIEA0BATEIbLCKOM PadoThl HA TeMy: «BiiussHMe MUKPO-U
HAHOCTPYKTYPUPOBAHUS MPOBOJOYHBIX JJIEKTPOAHbIX CUCTEM HA
xapakrTepuctuku JI/I-mpeodpazoBarenen»

BeimosiHuaa: crynentka 4 kypca, rpynnst HM-616
Inpo Jjen AmutpueBHa

Hay4yHblii pykoBoaAuTENb: KAaHIUIAT PU3UKO-MATEMAaTHIECKUX HAYK, JOLEHT
Ky3bko Anpapeit EBrenseBu4



[lenb paboOTHI- MCCIIEIOBAaHKE BIUSHUS MUKPO-U HAHOCTPYKTYPHUPOBAHUS IMPOBOJIOYHBIX
ANEKTPOIAHBIX CUCTEM Ha xapakrtepuctuku JI J[-peodbpa3zoBarenei.

3agaun :

- NPOBECTHU JUTEPATypHBINA 0030p 0 GU3NUYECKUX MPUHIIMIIAX BO3HUKHOBeHUS DI /I~
TEYEHUU B CIIa0ONPOBOIAIINX CPEIAX;

- MCCJIEOBATH MOBEPXHOCTHU NMPOCTPYKTYPUPOBAHHBIX IEKTPOIOB METOAAMU
AIEKTPOHHOU MUKPOCKOIIUH;

- MPOBECTHU IKCIEPUMEHTAIBHOE UCCIIEIOBaHNE XapakTepucTuk Dl J[-Hacoca ¢
MIPOCTPYKTYPUPOBAHHBIMU CETOYHBIMU JIEKTPOIAMU;

- TPOBECTHU AHAIIN3 PE3YIBTATOB UCCIICIOBAHUA.



PucyHok 1 - Bbipe3aHHble 1 NPOCTPYKTYypuUpoBaHHble Ha na3sepe FMark 20RL anekTpoabl



Anektpop Ne 1 - HectpyktypupoBaHHbIn. JlatyHb J1 70. Lar ceTtkn- 0.7 MKMm.

YBeanueHHe Hsobpamenne
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AnekTpoa Ne 2 - He cTpyktypupoBaHHbIN. JlaTtyHb J1 80

Yeeanuenne

H3ofpaxenne
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AnekTpoa Ne 2- He ctpykTtypupoBaHHbIU. JlaTtyHb J1 80. LUar ceTkn-1 mkm.

SEI  20kV x30000 05pm w—————
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AnekTpoa Ne 3 - CtpyktypupoBaHHbIU 80 MKM. Xeneso. LLUar- 0.7 mkm.
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Anektpop Ne 3 - CtpyktypupoBaHHbin 80 MkMm. XXeneso. LlWar- 0.7 MkMm.
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Anektpop Ne 4- HectpyktypupoBaHHbin. Meab.Llar -
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Anektpop Ne 5 - CtpyktypupoBaHHbIn 80 MKM. JlaTyHb J1 80. LUar ceTkn-1 mkm.

VeBeanueHHe

x1000
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x200 =
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Anektpop Ne 5- CtpyktypupoBaHHbIin 80 MkM. JlaTtyHb J1 80. LUar ceTkn-1 mkm.

x30000

x60000
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AnekTpoa Ne 6 -CtpyktypupoBaHHbIK 120 mkm. JlaTtyHb J1 80. LLlar ceTkn-1 MKMm.

YBemmueHHe

x40

x200

SEI  20kV
JEOL JSMEB1OLY

HsodpameHnne
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Anektpoa Ne 6 -CtpyktypupoBaHHbIK 120 mkm. JlaTtyHb J1 80. LLlar ceTkn-1 MKm.

x30000

x60000
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Cnacmnbo 3a BHUMaHue!
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